

К началу 2016 года должна начать работу Единая информационная система в сфере госзакупок. О ее скором запуске объявил Иван Анохин, представитель Минэкономразвития РФ, курирующий развитие системы электронных закупок.

Гарантий о стабильной и качественной работе Единой информационной системы нет. Как всегда будет проводиться много технических регламентных работ и просьбы извинить их за доставленные неудобства. Разработчика системы ЕИС, выберет специальная комиссия лишь к маю 2015 года.

По мнению чиновников, введение ЕИС облегчит работу поставщиков и контролирующих органов. Членам конкурсной комиссии уже будет не просто договориться между собой, т.к. каждый шаг как на ладони в открытых процедурах.